
Поштована, 

  

Хвала на достављеној информацији. 

  

Приметио сам да у краткој верзији информације која је објављена на интернет страни Народне 

скупштине, као и у дужој Информацији коју сте доставили у прилогу нигде нема напомене да је 

на јавно слушање изнет предлог г. Мрдића који није био припремљен у оквиру Радне групе, 

већ је достављен непосредно Одбору. С друге стране, наведено је да је предмет јавног 

слушања било: „Представљање нацрта закона о изменама и допунама Закона о јединственом 

бирачком списку, који су припремљени у оквиру Радне групе за унапређење изборног 

процеса“. 

  

У Информацији се налазе следећи истинити наводи: 

  

„Обавестила је присутне да је председавајући Радне групе за унапређење изборног процеса, 

господин Немања Ненадић доставио Одбору за уставна питања и законодавство, на основу 

тачке 6. став 5. Одлуке о образовању Радне групе за унапређење изборног процеса, акт са два 

предлога за измене и допуне Закона о јединственом бирачком списку који су добили највећи 

број гласова, а који нису добили потребну већину за усвајање.“ 

  

Међутим, читалац Информације, који не оствари увид у снимак јавног слушања, остаће у 

заблуди да су на јавно слушање изнета управо та два предлога за измене и допуне Закона о 

јединственом бирачком списку, што није тачно. 

  

http://www.parlament.gov.rs/%D0%9E%D0%B4%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%BE_%D1%9

8%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE_%D1%81%D0%BB%D1%83%D1%88%D0%B0%D1%9A%D0%B5

_%E2%80%9E%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D1%99%D0%B

0%D1%9A%D0%B5.50522.43.html 

  

Иако нисте одговорили на претходно постављено питање о томе да ли постоји могућност да 

Одбор дистрибуира материјале које добије у писаном облику учесницима јавног слушања, 

користим ову прилику да доставим писани прилог Транспарентности у вези са предлозима 

аката које је Одбор изнео на јавно слушање. Пошто су коментари сасвим јасни, нема потребе 

да их уживо образлажемо, али је неопходно да их доставите члановима Одбора, као и свим 

лицима која су учествовала у јавном слушању, било да то учините у штампаном или 

електронском облику. 

  

С поштовањем, 
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